Az ABC haromszog A cstucsabol indulod belss szogfelezének a k beirt korrel valoé metszéspontjai koziil az A csicshoz
kozelebbit jelolje O 4; hasonléan kapjuk a B, illetve a C' csticsokbdl indulé szogtelez6kon az Op, illetve az O¢ pontokat.
Az Oy koriil szerkesztett, AB-t és C'A-t érints kor legyen k4, az Op koriil szerkesztett, BC-t és AB-t érinté kor legyen
kp, végiil az O¢ koriil szerkesztett, C'A-t és BC-t érint6 kor legyen k¢.

Bizonyitsuk be, hogy a ka, kp, ko kordknek paronként vett, az oldalegyenesektsl kiilonboz6 kozos kiils6 érint6i
egy ponton mennek 4t.



